



# 双流“社区BBKing”怡心专场 社区与大运会的奇妙互动



成都已进入“大运时间”，社区如何融入“办赛营城”，当好大运东道主？10月15日上午，由成都市双流区委社治委主办的双流区第二届“社区BBKing”PK赛暨“空港社治沙龙”第六场主题活动走进双流区怡心街道。双流区委常委、组织部部长、社治委主任谭英华及有关领导、专家学者、双流各镇街社区代表等齐聚怡心街道，聆听双流区各社区迎大运的生动故事，凝聚社区发展治理新优势，激发办赛营城新动能。

## 话“大美怡心湖 智创未来城” 享办赛营城兴业惠民福利

在努力建成全市未来美好公园社区典范过程中，怡心街道诠释了未来美好公园社区的场景之变、动能之变和机遇之变。作为东道主，怡心街道党工委书记李德文以“变”为主题分享了“大美怡心湖 智创未来城”的怡心社治故事，“我们将以创新驱动引领，充分发挥街道资源禀赋和区位优势，推动与新经济活力区、西部(成都)科学城连片发展，一座朝气蓬勃的‘新经济活力区·科创智慧未来之城’正冉冉升起。”

当前，一场“爱成都·迎大运——社区共建共治共享行动”正在全市广泛开展，双流开展了丰富多彩、形式多样的“社区迎大运”活动，全民迎大运的氛围逐步浓厚起来。“社区BBKing”



分享社区与大运会的故事。



本场晋级选手。

PK赛怡心专场就以“社区迎大运”为题，路演分享双流“社区迎大运”的工作思路和生动实践。PK赛对决展示环节，来自“守播方”怡心街道，“攻播方”黄甲街道、东升街道、黄龙溪镇的6位社区主讲人纷纷站上舞台，围绕主题展开精彩的竞演对决。

## 聆听社区与大运会的故事 争做“社区迎大运”主人翁

怡心街道河池社区党委书记贾朝霞首先讲述了“‘动感河池’与城市盛会的‘三新互动’”故事。她表示，社区结合“年轻居民多，亲子家庭多”的现状，从“构建社区体育生活新场景、营造共享大运新氛围、提升人人参与新理念”这“三新”出发，探索出了一条“以社区发展治理之力为高水平办赛赋能”的河池之路。河池社区的动感由表及里，“运动”已成为一张崭新的河池名片。

怡心街道公兴场社区党总支书记朱德富在主题竞演中说，公兴场以举办大运为契机，以“爱成都·迎大运”社区共建共治共享为抓手，深化社区发展治理，大力营造一个健康运动场景、提升人居环境品质，让社区在熊熊燃烧的卡路里中

活起来、动起来。

竞演环节，黄龙溪镇大河社区党委书记薛祥金、怡心街道草坪社区居委委员岑浩、东升街道丰乐社区纪委书记彭宏、黄甲街道双华社区党委书记刘博或也先后上台参与竞演分享，他们分别把各自社区与大运盛会的生动故事，以及全民争做“社区迎大运”主人翁的鲜活实践娓娓道来。

经评委打分，贾朝霞、岑浩、朱德富脱颖而出，顺利进入到下一轮“即兴抢麦”角逐。在该环节，3名主讲人紧扣“空港社区游”话题即兴作答，从容应变，其现场表现获得了评委赞誉。评委团根据3名主讲人的临场表现，最终，怡心街道河池社区党委书记贾朝霞成功摘得第六场最佳“社区BBKing”桂冠，同时评委团为公兴场社区党总支书记朱德富行使了“为你爆灯”权，他们将代表怡心街道参与“社区BBKing”年度总决赛。

## 聚焦社区迎大运 以大运为深化社治的重要载体

活动当天，还举办了双流区第六场“空港社治沙龙”。成都新社会组织发展中心理事长马树海、四



现场演讲。

川日报报业集团成都记者站站长李秋怡、西南民族大学社会学教授范召全就“空港社区游”“社区迎大运”话题，分别进行了交流发言。

他们纷纷表示，成都把“社区迎大运”作为当前社治工作的中心任务抓紧抓实，全市上下应充分认识到办好大运会上级赋予成都的重大政治责任，把“社区迎大运”作为成都冲刺世界城市、广泛凝聚共识力量、深化社区发展治理的重要载体和平台。要借大运举办之机营城兴业惠民，打造有颜值、有温度、生产生活生态“三生融合”的公园社区。

华西社区传媒记者 李思佳 朱佳慧  
摄影 刘纳